

提高效率 提升效能 提增效益

武荣大桥预计明年7月全线贯通

本报讯(记者 赖香珠 黄奕群 通讯员 刘智雨 苏智远 文/图)作为省级重点项目,武荣大桥的建设进度一直备受关注。日前,武荣大桥已完成桩基建设85%以上,其中主线桥桩基已完成97%以上,预计今年12月底完成主线桥左幅贯通,2023年7月全线贯通。

昨日,记者来到武荣大桥施工现场,只见长740米、宽8米的临时钢栈桥横跨晋江,桥面上各类工程车辆来回穿梭,施工机械设备满负荷运转,工人们都在各自的岗位上忙碌着,现场一派热火朝天的建设景象。

“这座临时钢栈桥至少可承重80吨,大桥建设的人员、物料、机械,以及水上作业都要从这里经过。”中建海峡武荣大桥项目生产经理李鑫介绍,目前,武荣大桥项目正在进行水搅拌桩、桩基、水中围堰、承台、墩柱和现浇箱梁等施工,建筑安装造价已完成1.8亿元。

据了解,武荣大桥起点为霞美镇滨江大道,终点接东西大道,是连接北峰组团站前大道与南安滨江大道的重要跨江通道,项目于去年8月正式施工,建设内容包括道路工程、桥梁工程、管线工程、交通及安全设施工程、路灯工程、景观绿化工程等,总投资9.4亿元,计划明年7月完工。该桥全长2.19公里,其中主桥长1.14公里,主



武荣大桥施工现场。

车道采用双向六车道,设计通车时速60公里。武荣大桥全线通车后,南安到泉州市区,可缩短20多分钟车程。

作为泉州城市外围快速路的重

要节点,武荣大桥建成后将加速丰州、霞美两镇融入泉州“环湾向湾同城化”建设大局,成为南安进入泉州中心市区的快速通道,带动南安片区

南部以及北峰丰州组团沿线周边区域的城市化步伐,也将进一步延展泉州城市脉络,推动南安和泉州市区连片发展。

黄金火:5年3次为武荣大桥建设“鼓与呼”

创先争优晋位大比拼
——人大代表在行动

■本报记者 洪丽燕 黄奕群 文/图

“武荣大桥项目实现征迁工作全面清零,预计今年年底完成主线桥左幅贯通,明年7月底全线贯通……”近日,得知武荣大桥项目取得突破性进展,泉州市人大代表、福建明佳机械科技股份有限公司董事长黄金火不由得激动起来。

“看到项目进展顺利,我很欣慰,在履职期间能为武荣大桥的建设推上一把劲儿,这些年的努力和坚持总算没白费。”黄金火欣喜地说,《关于武荣大桥的建设》是他担任泉州市第十六届人大代表时提出的建议。

早在10年前,武荣大桥建设就成了群众关注的焦点,也是群众的所期所盼。历届泉州两会也有不少代表为推进武荣大桥建设发声,但由于种种原因,大桥项目没有被列入泉州市政府工作报告。2017年,黄金火连任泉州市第十六届人大代表后,他选择接过往届代表的“接力棒”,继续为推动武荣大桥项目建设发声。

武荣大桥是福厦铁路泉州站东西

大道西延伸段连接江滨南路的控制性工程,连接南安市丰州镇与霞美镇,是泉州城市外围快速路的重要一环。“大桥建成后,将缩短滨江装备制造产业基地、光电信息产业基地、成辉国际等产城融合项目与泉州城区的距离,有利于促进产业集群、会展经济与泉州城区互动发展繁荣。”黄金火认为,近年来,南安的金桥、杏埔大桥被列为危桥,尽管有关部门进行了限高限重,但繁重的交通压力也影响着群众的出行安全。在这样的情况下,武荣大桥的建设必须尽快提上日程。

为推动武荣大桥项目建设,5年里,黄金火提了3次关于武荣大桥建设的建议。而这份“坚持”,也成为武荣大桥项目启动建设的重要助推力。

“第一次提没什么效果,没关系。第二年我继续提。终于,在泉州市政府报告中出现了‘武荣大桥’字眼,虽然只是寥寥数字,但对我来说触动还是比较大的。后来,我又提了一次建议,并不断和泉州、南安两级政府部门沟通协调。在各方的共同努力下,2019年,武荣大桥项目建设正式获批,并于2020年10月正式开工建设。如今‘征迁工作全面清零’,意味着距离大桥的建成又近了一步。”黄金火笑着说,武荣大桥项目开工后,他每次经过工地总让司机开慢点,“监督”着大桥

建设进展。

“作为人大代表,就要反映人民的呼声,努力推动群众所期所盼落地落实,这也是我履职的意义所在。”黄金火表示。除了关注城市规划建设,他还关心产业发展,在营商环境改善、人才培养等方面积极建言献策。

多年来,黄金火代表积极践行人大代表庄严承诺,务实履职为民办实事、办好事。同时,他还带头支援抗疫、热心支持社会慈善事业。

今年3月16日,本轮疫情来袭,他本人被封控在泉州市区,公司也因疫情防控面临停工停产。此时此刻,黄金火的第一个念头就是“不给政府添乱,能帮一些是一些”。封控的第一天,他第一时间捐赠20余万元支援南安抗疫工作。

此外,2021年1月,他还省下为儿



泉州市人大代表黄金火。

子办婚礼的钱,捐出500万元设立南安市慈善总会明佳慈善基金,用于助学、扶贫、助老等方面。逢年过节,他还会捐资数万元用于帮扶困难群众。

“回报社会,每个人都应该有爱心,作为一名人大代表,更要做出表率。”黄金火表示。

南安举行石材行业数字化转型推进峰会

本报讯(记者 蔡静琦)26日,2022年卡奥斯智造深度行·石材行业(南安)企业数字化转型推进峰会在水头镇举行。市领导庄国阳、易辉泉出席活动。

本次峰会邀请了各界专业大咖,进行数字化转型经验分享、优质产品推介等,以落地场景应用解决企业痛点,助力南安企业高质量发展,推动泛家居产业集群智能化数字化转型。

活动现场,南安市泛家居(石材)工业互联网生态联盟正式成立。据了解,联盟将联合行业协会、运营商、石材企业、金融机构等资源,结合南安泛家居产业基础,聚焦石材企业数字化转型项目需求,通过联盟伙伴间的生态资源共享,加强石材行业的上下游配套合作,为全产业链整合提升提供助力,推动工业互联网在更广范围、更深程度、更高水平上融合创新。

以联盟成立为契机,卡奥斯海石荟也将通过践行工业互联网+智能制造模式,加强垂直行业生态合作,为当地石材领域的龙头企业搭建一个政策、产品、服务全方位现场对接的平台,满足政府、产业、企业间的连通转型需求,进一步推动当地泛家居产业集群智能化数字化转型。

此外,当天上午,锐丰源全新智能工厂落成典礼暨链石科技智能加工补贴发布会在官桥镇举行。作为石材行业智能制造的先行者,锐丰源从2017年开始引入一体式智能桥切机,投产第一年,产量就实现了165.8%的增长,在尝到智能制造带来的变化后,工厂开始全面走向智能制造之路。而链石科技智能加工补贴发布会的举行,则将全面推动石材智能制造的普及和发展。

市直机关、事业单位6月1日起实行夏令工作时间

本报讯(记者 陈亮亮)日前,南安市政府办公室发布通知,6月1日起至9月30日,市直机关、事业单位实行夏令时工作时间。

根据《泉州市人民政府办公室关于2022年市直机关、事业单位夏令工作时间的通知》精神,工作时间安排调整为:上午:8:00—12:00;下午:3:00—6:00。实行夏令工作时间后,每周二、四晚上各安排2小时30分钟开展政治或业务学习。

省、泉州驻南单位可参照本工作时间做出安排。



明起

南安气温将升至30℃以上

本报讯(记者 庄树鸿 李想 通讯员 关哲忠 文/图)俗话说“小满大满江河满”,说的就是进入小满节气,雨水多的天气特点。昨日南安云层依然厚重,时不时下起蒙蒙细雨,大部分乡镇的午后最高气温为21.4℃—28.3℃,体感较为舒适。

记者从南安市气象局了解到,预计未来3天,“雨水君”仍会频频出没。27日小雨,气温为21℃—25℃,较26日略有下降;28日,随着雨势减弱,南安气温将走上回升通道,逐步朝着30℃迈进,气温为21℃—29℃;29日阴转小雨,最高气温升至32℃,最低气温也有24℃。

在此提醒市民朋友们,未来几天多阴雨天气,出门时仍要随身携带雨伞,以防淋湿受凉;请小伙伴们及时关注天气变化,合理安排行程,户外活动和出行要注意交通安全。



阳光离开了一阵子了,但也阻挡不了火焰树的盛放。近期,市区各处的火焰树迎来花期,扮靓武荣城。

重点人群数据排查 南安将采用统一虚拟号码

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 林谢良)重点人群摸排工作是疫情防控的重要环节。为进一步规范重点人群电话调查管理,昨日,南安市防控疫情指挥部办公室发布通知,决定在全市推广采用统一虚拟号码,开展重点人群数据排查,并将于6月1日正式启用。

据了解,现有摸排员使用自有手机或办公电话开展涉疫重点人群

摸排,存在一定问题,部分重点人群对陌生号码不信任,影响调查效果。此外,如果没有记录电话调查详情,工作人员将难以对排查情况进行回溯。

统一虚拟号码服务方案应用分为App应用端和PC管理端。其中,App应用端用于摸排员开展电话调查。基层摸排员(网格员)在智能手机终端安装运营商提供的专用外呼

App并绑定摸排员(网格员)手机号码,通过外呼App拨打重点人员手机开展排查工作。重点人员手机接到排查电话后,显示统一虚拟号码(0595-68812320)以及统一名片“泉州市重点人群排查专用电话”,实现通话细节全程记录,通话内容全程录音并自动保存。

PC管理端则用于管理人员开展排查数据管理。管理人员在电脑终端

安装后台管理端后,登录分配的账号,便可查阅、调取本区域摸排员(网格员)的排查记录,回放电话录音,生成统计报表,开展监督管理。市级管理员可监管全市电话调查数据。

接下来,南安市防控疫情指挥部大数据组将联合移动公司开展业务培训,确保培训覆盖到每个参与重点人群摸排的人员,并在全市试行运用统一虚拟外呼开展重点人群摸排。